
NAGYPÉNTEK ÉS HÚSVÉT 

A nagypénteki és a húsvéti istentiszteleteket valós időben fogjuk közvetíteni az elmúlt vasárnapok mintájára. 

Nagypénteken 10 órakor tartunk istentiszteletet. 18 órakor kántorunk, Szotyori Nagy Gábor orgonajátékát 

hallgathatjuk a gimnáziumból. 

Húsvét vasárnap nem közvetítünk istentiszteletet templomunkból, azért, hogy mindannyian a Duna World csatornán 

sugárzott istentiszteleten vegyünk részt - sok más református gyülekezettel együtt. Ez a rendkívüli helyzet lehetővé 

teszi, hogy Kárpát-medence-szerte valamennyi gyülekezet egy istentiszteleten vegyen részt. Milyen jó így megélni 

egységünket: együtt figyelni Isten igéjére, és együtt úrvacsorázni határon innen és túl. A közvetítés 9 órakor 

kezdődik.  

Húsvét hétfőn templomunkból közvetítünk istentiszteletet, a megszokott 10 órai kezdettel. Mindkét húsvéti 

istentisztelet úrvacsorai közösség is lesz. Az úrvacsorát nem virtuálisan, hanem valóságosan fogjuk venni, házi 

istentiszteleti körben. Ennek pontos módját itt olvashatják: 

AZ ÚRVACSORA 

Egyházunk rendje szerint konfirmált református egyháztagjaink úrvacsorázzanak úgy, ahogy a közvetített 

istentisztelet lelkipásztora vezeti az úrvacsorai szertartást; ezáltal az apostoli kor gyülekezeteinek mintáját követjük, 

akik súlyos helyzetükben „házanként megtörték a kenyeret, örömmel és tiszta szívvel részesültek az ételben”. 

(ApCsel 2,46) 

Az istentisztelet közvetítésének kezdete előtt - a higiénés szabályok betartása mellett - készítsenek elő 

személyenként egy-egy falat kenyeret és egy kevés bort külön poharakban. 

Kövessék figyelemmel a szolgálattevőt és a közvetített istentisztelet résztvevőit, velük közösen mondják az 

úrvacsorai közimádságot, az Apostoli Hitvallást, válaszoljanak a szokásos kérdésekre. Mondják együtt a 

lelkipásztorral a hálaadó imádságot és az Úr imádságát is. 

Megértjük azokat a gyülekezeti tagokat is, akik különböző okok folytán nem kívánnak vagy nem tudnak élni az 

otthoni úrvacsorázás lehetőségével. Kérjük őket, kövessék imádságos lelkülettel az úrvacsorai liturgiát. 

 

ÜNNEPI ALKALMAINK RENDJE: 

IDŐPONT:  

április 2.   10 óra Nagypénteki istentisztelet - online közvetítés templomunkból 

április 2.   18 óra Nagypénteki áhítat és orgonakoncert 

április 4.     9 óra Kárpát-medencei közös istentisztelet úrvacsorai közösséggel - a Duna World közvetítésében 

április 5.   10 óra Húsvéti istentisztelet úrvacsorai közösséggel - online közvetítés templomunkból 

 


